
ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 21 DE JUNHO DE 2005 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA: EXMA. SRA. DRA. DULCINÉA MOREIRA DE 
BARROS 
SECRETÁRIA : Bela. VALÉRIA ALVIM DUSI 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA 
MARTINS, ELIANA CALMON, FRANCIULLI NETTO e CASTRO MEIRA, foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, hoje 
estamos terminando nossa gestão nesta Presidência, obedecendo à disposição 
regimental que determina, a cada dois anos, o rodízio por ordem de antigüidade na 
Turma. A Segunda Turma ficará em ótimas mãos sob a presidência do Sr. Ministro 
João Otávio de Noronha. 
Agradeço a cooperação que tive de meus Colegas, dos senhores advogados, dos 
senhores representantes do Ministério Público, de todos os funcionários, especialmente 
na pessoa da Dra. Valéria Alvim Dusi, que, a exemplo de sua antecessora, Dra. Bárdia 
Tupy Vieira 
Fonseca, sempre foi muito eficiente nos trabalhos à frente de nossa Coordenadoria. 
É com muito prazer e satisfação que transmito a Presidência ao Sr. Ministro João 
Otávio de Noronha, mais uma vez com meus profundos agradecimentos. 
O SR. MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, 
boa tarde a todos. Gostaria de inicialmente dizer o prazer de ter tomado posse neste 
Tribunal, de ter integrado a Segunda Turma e ter trabalhado com figuras do quilate 
dos Srs. 
Ministros Francisco Peçanha Martins, Franciulli Netto, da Sra. Ministra Eliana Calmon e, 
por último, completando nossa Turma, do Sr. Ministro Castro Meira. 
Indagou-me o repórter o que teria de fazer na Presidência desta Turma. Disse-lhe que 
nada; só em dar continuidade ao trabalho brilhante da Sra. Ministra Eliana Calmon e 
do Sr. Ministro Franciulli Netto, já estarei no caminho certo. 
Parabenizo o Sr. Ministro Franciulli Netto pelos dois anos na Presidência de nossa 
Turma, pelo tratamento sempre urbano, pela competência, pela orientação aos 
Colegas e a estes agradeço pela delicadeza e presteza na convivência nos quase três 
anos de Tribunal. 
Quanto aos funcionários, já destaquei a importância da área administrativa há pouco 
tempo, em uma palestra proferida no Conselho da Justiça Federal, quando disse que, 
sem o apoio administrativo, me sinto, no mínimo, impotente, senão incompetente para 
lidar com todo 
o acervo de processos com que nos deparamos. 
Portanto, transmito a todos os funcionários da área administrativa, na pessoa da Dra. 
Valéria Alvim Dusi, nossa secretária e chefe da Secretaria, meu pleno voto de 
confiança a todos. 
Peço a Deus que nos ilumine para que tenhamos mais dois anos de pleno sucesso 
como foram os dois anos da Sra. Ministra Eliana Calmon, nossa musa, com quem 
tomei posse e aprendi comando de sessão, e os dois anos do Sr. Ministro Franciulli 
Netto, com a presença 
sempre compartilhada dos amigos do Ministério Público.  
 



Encerrou-se a sessão às 17:00 horas, tendo sido julgados 529 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 21 de junho de 2005. 
 

MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA 
Presidente da sessão 

 
VALÉRIA ALVIM DUSI 

Secretária 
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